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#HProcedimentos

1. Marcar as quatro areas na sua sala de aula (pode

utilizar os numeros, letras, pontos cardeais, etc.).

2. Apresentar uma pergunta pré-feita que tenha quatro op¢oes de resposta.
3. Colocar uma resposta por canto da sala.
4. O aluno seleciona uma opcao de resposta e depois caminha, calmamente,

para o canto da sala que mostra a sua escolha de resposta.

5. Debater, em plenario de turma, as diferentes posicoes utilizando vocabulario

geografico na formulacao dos argumentos (validos, crediveis e fiaveis).



ttdesafiol#fquestao

Quais sao os impactes regionais do novo aeroporto de Lisboa?



https://www.aeroin.net/lisboa-novo-aeroporto/

No Montijo serao

criados cerca de 10 mil
empregos no aeroporto
e muitos mais nos
arredores, por que
novas empresas se
guerem mudar para
junto do aeroporto.
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criados cerca de 10 mil

empregos no aeroporto .

e e e do novo aeroporto de Lisboa?
arredores, por que
novas empresas se
guerem mudar para
junto do aeroporto.
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#notas

#1# Alguns alunos que decidem seguir outras criancas em vez
de escolher as suas proprias respostas.

B

O professor deve enfatizar, por um lado, a
importancia de fazer a sua propria escolha e, por
outro lado, que nao faz mal se estiver errado.

#2# Apos algumas perguntas/interrogacoes é normal os alunos
guerem mudar de canto.




ttdesafio2#fquestao

O Aeroporto de Montijo é a solucao para Lisboa?



https://www.aeroin.net/lisboa-novo-aeroporto/
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plenamente
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discordo : plenamente



https://www.aeroin.net/lisboa-novo-aeroporto/
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